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ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ 2008 

Είστε µέλος Λέσχης Ανάγνωσης; Ψηφίστε το µυθιστόρηµα που αγαπάτε! 

 

 

 

 

Αγαπητοί φίλοι, 

συντονιστές και µέλη των Λεσχών Ανάγνωσης, 

 

Το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ) βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας 

προσκαλέσει να συµµετάσχετε στην οργάνωση του Βραβείου Αναγνωστών 2008, 

θεωρώντας ιδιαίτερα τιµητική τη συµµετοχή σας στην ανάδειξη του καλύτερου 

ελληνικού µυθιστορήµατος της χρονιάς.  

Λίγα λόγια για το ιστορικό του Βραβείου Αναγνωστών: το βραβείο θεσπίστηκε 

πριν από τέσσερα χρόνια µε στόχο να πάρουν τον λόγο οι αναγνώστες 

προτείνοντας και ψηφίζοντας το αγαπηµένο τους µυθιστόρηµα.. Σήµερα 

θεωρείται ένα από τα πιο επιτυχηµένα βραβεία της Ελλάδας. Το 2005 δόθηκε 

στην Ευγενία Φακίνου για τη «Μέθοδο της  Ορλεάνης», το 2006 στη Ρέα 

Γαλανάκη για τα «Βαθειά αµίλητα νερά» και το 2007 στον Ανδρέα Μήτσου για 

τον «κύριο Επισκοπάκη».    

Τώρα που το δίκτυο των Λεσχών Ανάγνωσης έχει εξαπλωθεί και λειτουργεί µε 

επιτυχία, σας προτείνουµε να συµµετέχετε -µαζί µε το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου- 

στη διοργάνωση του Βραβείου Αναγνωστών, λαµβάνοντας υπόψη τη θερµή σας 

σχέση µε τον κόσµο του βιβλίου, τις γνώσεις αλλά και την αναγνωστική σας 

εµπειρία.  

 



Η ιδέα συζητήθηκε στη Θεσσαλονίκη, σε συνάντηση που οργανώσαµε µε την 

παρουσία εκπροσώπων 50 λεσχών, στο πλαίσιο της 5
ης

 ∆ιεθνούς Έκθεσης 

Βιβλίου Θεσσαλονίκης. Η κουβέντα επικεντρώθηκε στη θεσµική αξία του 

βραβείου καθώς αποτελεί µια άµεση καταγραφή των αναγνωστικών τάσεων ανά 

χρονιά. Με την προϋπόθεση ότι φέτος θα ψηφίσουν τα µέλη των Λεσχών 

Ανάγνωσης για την κατάρτιση της «βραχείας λίστας», το Βραβείο Αναγνωστών 

θα αποτελέσει «καθρέφτη» των πιο συστηµατικών, ένθερµων φίλων του 

ελληνικού µυθιστορήµατος.  

Επίσης, τέθηκαν διάφοροι προβληµατισµοί και ακούστηκαν ενδιαφέρουσες 

προτάσεις γύρω από την οµαλή διοργάνωση του βραβείου καταλήγοντας στη 

διαδικασία ψηφοφορίας και απονοµής που σας παραθέτω παρακάτω. 

Ευελπιστώ ότι µε τη θερµή υποστήριξή σας η νέα διαδικασία του Βραβείου 

Αναγνωστών θα αποκτήσει ακόµη µεγαλύτερη δυναµική κι ανταπόκριση µεταξύ 

του αναγνωστικού κοινού. 

 

Με φιλικούς χαιρετισµούς, 

 

 

Κατρίν Βελισσάρη  

 

 

 


